

Muszyna, dnia 05 grudnia 2024 r.

Zp.271.39.2024
Miasto i Gmina Uzdrowska Muszyna
ul. Rynek 31
33-370 Muszyna

Do wiadomości Wykonawców

Dotyczy postępowania pn.: „**Rozbudowa Parku Zapopradzie w Uzdrowisku Muszyna, etap II – budowa ogrodu chińskiego**”

Zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) niniejszym przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie nr 1:

Proszę o podanie grubości poszczególnych warstw nawierzchni utwardzonej z piaskowca nieregularnego oraz o podanie parametrów opisujących sam piaskowiec takich jak wysokość, szerokość.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający udzielił odpowiedzi w tym zakresie w dniu 29 listopada 2024r.

Pytanie nr 2:

Zamawiający nie przedstawił wizualizacji dotyczącej małej architektury oraz lamp oświetleniowych, proszę o jej załączenie.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający udzielił kilkakrotnie informacji w zakresie małej architektury oraz oświetlenia m.in. w dniu 29 listopada 2024r. oraz 3 grudnia 2024r. Zamawiający nie posiada innych informacji i materiałów niż załączone do postępowania.

Pytanie nr 3:

Proszę o więcej informacji dotyczących małej architektury: zdjęcia poglądowe, materiały z jakich mają być wykonane.

Odpowiedź nr 3:

Odp. J.w.

Pytanie nr 4:

Czy rabaty i nasadzenia, które mają być wyłożone agrotkaniną, mają być także otoczone obrzeżem? Jeśli tak, to jakiego typu?

Odpowiedź nr 4:

Wszystkie nasadzenia i rabaty muszą być wyłożone geowłókniną o gramaturze min. 110 g. oraz obsypane drobnym kamieniem skalnym. Rabaty muszą być oddzielone od terenów zielonych obrzeżem naturalnym np. z kamienia polnego, kamienia łamanego. Zamawiający dopuszcza zastosowanie agrotkaniny.

Wyjaśnienia zostaną dołączone do specyfikacji warunków zamówienia i będą stanowić jej integralną część.

Z poważaniem
mgr inż. Włodzimierz Tokarczyk
Zastępca Burmistrza MiGU Muszyna
(podpis elektroniczny)